

我市住房公积金八大事项实现“跨省通办”

本报讯(记者 陈兵 通讯员 傅华)日前,随着市住房公积金管理中心“提前结清住房公积金贷款”业务正式上线运行,标志着我市全面实现住房公积金八大事项“跨省通办”。据统计,我市今年已办理公积金“跨省通办”业务866752笔。

公积金“跨省通办”八大事项是落实国务院深化“放管服”改革、优化营商环境的重大举措,通过跨区域、跨部门、跨层级数据共享、业务流程再造,全面推动公积金“减环节、减材料、减时间、减跑腿”,打造“标准统一、相互授权、异地受理、远程

办理、协同联动”服务模式,营造便民利民良好发展软环境。

据悉,8项“跨省通办”业务包括个人住房公积金缴存贷款等信息查询、正常退休提取住房公积金、单位及个人缴存信息变更、单位登记开户、开具个人住房贷款全部还清证明、提前结清贷款、出具异地缴存使用证明、异地购房提取公积金。其中的7项我市实现了“全程网办”,异地购房可通过两地联办方式办理公积金提取,真正做到了“让数据多跑路,让群众少跑腿。”

市住房公积金管理中心相关负责人表示,我市高度重视“跨省通办”服务效能,“跨省通办”事项被列入我市公积金“我为群众办实事”重点项目,通过设置线下服务大厅“跨省通办”窗口和线上渠道“跨省通办”专区,提高群众对住房公积金“跨省通办”服务的认同感和获得感。

与此同时,我市依托长三角住房公积金“一体化”服务系统,全面推进公积金服务流程和方式的系统性重塑,促进线上线下深度融合,打造“公积金网厅”与“长三角一网通办平台”并重的住房公积金“跨

省通办”新模式。今年,我市已办理公积金“跨省通办”业务866752笔。

市住房公积金管理中心相关负责人表示,通过不断升级住房公积金业务系统功能,进一步完善了综合服务平台建设,并拓宽了线上业务办理渠道。目前,我市个人公积金服务事项26项已实现全程网办,业务网办率达98%;2021年1月至10月,所有线上渠道共办理业务8350472笔,占业务总量的92%;全市9019家单位开通了网上缴存住房公积金业务,占缴存单位总数的93%。

城管与93家物业 共护市容环境

□ 武娜 苏媛媛

“请您在责任书上签字,并且及时整治小区内的环境卫生。”城管海州一大队城管队员对人民路一家物业公司负责人说。为了更好地管理市容环境,今年,城管海州一大队走进社区,与物业签订“门前四包”责任书,督促物业部门做好责任区内的市容环境维护工作。据悉,目前,已有93家物业小区签订了“门前四包”责任书。

近日,城管海州一大队新浦一中队中队长徐涛带领队员们来到人民路一家小区,他们先对小区内的环境卫生进行了检查,该小区乱堆乱放现象较少,但绿化带内仍有垃圾存在。城管队员与小区物业负责人取得联系,并向其询问情况,指出存在的问题并下达了《责令改正通知书》,要求物业工作人员在限期内进行整改。随后,城管队员又与该物业小区签订“门前四包”责任书,明确了小区物业的相关职责。在采访中,徐涛告诉笔者:“我们在检查中,经常发现小区存在乱堆乱放现象,个别小区随意堆放着旧自行车、废纸箱、包装袋、废木条等废旧物品,在小区的绿化带还可以看到废纸、塑料袋等生活垃圾,不仅影响环境卫生,而且存在安全隐患。我们现在对他们一一进行排查,有问题的要求他们立即整改。”

据悉,目前,市城管海州一大队已与93家物业小区签订了“门前四包”责任书,督促物业部门共同做好责任区内的市容环境维护工作。

赏秋



为了让青少年体味港城的山清水美、物产丰富,增强孩子们热爱家乡的情感,昨日,连云港报业传媒集团小记者团带领小记者们来到朝阳村李村采摘红红的山楂,寻访心中的连云港,感受秋天美景,体会丰收的喜悦。

记者 樊晓姝 韩丽娜 摄影报道



就医购药 “码”上搞定

你的医保电子凭证激活了吗?

本报讯(记者 肖婷婷 通讯员 房志柱)近日,市医疗保障局发出一封信,呼吁广大市民激活医保电子凭证。医保电子凭证激活后,仅凭一部手机就能在医院看病、药店买药、线上办理医保业务、查询医保账户,真正实现“一码通行、无卡就医”。我市自去年9月全面启动医保电子凭证应用推广工作以来,切实为广大群众就医购药提供了便利,目前全市已有174万人激活了医保电子凭证,全市定点医药机构均已实现医保扫码结算。

据了解,医保电子凭证作为医疗保障线上应用的有效电子凭证,与医疗保

险参保人一一对应,由国家医疗保障局平台统一签发,国家医疗保障局统一管理,具有身份凭证、信息记录、自助查询、医保结算、缴费及待遇领取、办理医保业务等功能,确保群众能够在互联网上高效、安全地享受医疗保障部门的各项公共服务。

那么,医保电子凭证有哪些激活渠道呢?市医疗保障局有关部门负责人介绍,市民可关注“连云港医保”或“我的医保”微信公众号,点击右下方“我的一激活医保电子凭证”,根据提示激活。(如果微信未实名认证,需要绑定本人银行卡实名认证

,认证过程中提示输入的密码为微信支付密码);支付宝首页搜索“医保电子凭证”,选择参保城市,同意协议并激活,经过刷脸认证后,即可一键领取;下载安装“国家医保服务平台”、“江苏医保云”、“我的连云港”APP,以及中国工商银行、农业银行等银行机构APP激活;对学生、老人(无智能手机用户)群体,家长(亲属)可下载安装“国家医保服务平台”APP,添加家庭账户,具体步骤:“国家医保服务平台—我的一添加我的家庭成员”,完善家庭成员信息,上传个人承诺书、本人户口本、被绑定人户口本,完成医保账户关联。医院

使用时,家长(亲属)手机展示医保电子凭证就医。

市民线下(全市药店、医院)使用时,可通过手机打开“连云港医保”微信公众号或支付宝的“医保电子凭证”栏目等(同激活渠道),点击“立即使用”,然后让窗口工作人员扫码就可以了。另外,也可以通过医院自助机进行挂号、缴费等,省去了随身携带卡的不便。线上使用时,可通过“江苏医保云”或“国家医保服务平台”APP,实现“异地就医”“费用查询”等医保服务。后期将实现预约挂号、诊间结算等功能。

天气转冷 我市突发心脑血管疾病患者增多

医生提醒:老年群体需注意保暖,晨练不要过早

本报讯(记者 武娜 通讯员 张玉涛)日前,笔者从市120急救指挥中心获悉,近期,由于气温较低,接诊的昏倒病患增多,每天都有近10人因天气骤冷导致心脑血管疾病发作。专家提醒市民,天气较冷,老年群体要及时添加衣服,出门晨练也不要过早,注意保暖,防范心脑血管疾病发作。

17日凌晨,在市区繁荣路上,一位老年人起床时突然晕倒,家人发现后紧急拨打急救医生电话,急救医生到达后了解到,患者已经80岁,经检查患者出现偏瘫及口齿不清现象,怀疑突发脑血管意外,

急救医生对其紧急处理后送医院治疗。就在当天下午2点左右,市区通灌路上,一位患者突然出现讲话困难、四肢无力的症状,家人一见此情况,急忙拨打急救电话。经急救医生现场问诊,得知该患者有高血压病史,初步怀疑脑出血可能,必须尽快入院检查确诊。

急救医生唐越介绍,近日港城气温较低,老年人因心脑血管发病、转院的情况较多。据急救中心不完全统计,每天有心脑血管患者近10名。

唐越说:“心脑血管疾病是一种50岁以上老年人的常见病,它具有‘发病率

高、致死率高、死亡率高、复发率高、并发症多’等特点。心脑血管疾病的高发期在每年的11月到明年的3月份,而近期,我市突发心脑血管疾病增多,主要因为天气转冷,老年人没有及时添加衣物,或者患有高血压等病史没有及时做好保暖工作造成。”

据介绍,长期高血压、动脉粥样硬化患者遇到冷空气刺激时,因生理反应使血管骤然收缩,由于血管内壁较厚,管腔狭窄加之有大量的脂类沉积和硬化斑块导致血液流通受阻,从而极易引起心脑血管病症的发作和复发。此外,还有个

市民血压高、抵抗力差、防范意识弱,也成了近期首要“危险对象”。有的市民认为自己身体好,没有注意保暖或测量血压,殊不知这样的意识却造成了不必要的麻烦。

如何才能避免“受伤”?唐越建议,老年人预防是关键。天气骤冷,要及时添加衣物,出门时,老人应佩戴口罩,防止污染物由鼻、口侵入肺部。日常生活中市民要注意及时补充水分,以降低血液黏稠度,患有心脑血管疾病的人还需要保持心情舒畅,避免过度的疲劳、情绪激动。

志愿者公益净滩 守护羊山岛

本报讯(记者 黄威 通讯员 李俐)日前,连云港市清洁海岸志愿服务中心40多位志愿者走进羊山岛开展净滩公益活动,并与连云区林海局、高公岛街道的志愿者们一起,向渔民、养殖户宣传江苏生态文明二十条等生态文明理念,呼吁大家保护海洋。

羊山岛位于连云港市区东约30千米、高公岛南300米处,距陆地最近距离为100米,面积约0.21平方千米,不到5个标准篮球场的大小,岛屿岸线曲折,岸线长2685米,最高点高程为61.3米。虽然羊山岛面积不大,但是它的生态价值却不小。2015年,羊山岛海岛生态保护与修复项目获国家海洋局批复,获中央海岛整治修复资金4800万元,主要内容为拆堤建桥、水道清淤、海岸加固及海岛绿化和道路建设四大项,进一步恢复了海岛属性,使羊山岛的生态得到有效保护和监管,切实改善海岛生态环境,显著提高羊山岛的使用价值和开发潜力。目前,羊山岛已经成为众多市民节假日休闲娱乐的好去处,但是海岸线上的垃圾也给美景“添堵”。

为保护海岛环境、宣传生态文明理念,连云港市清洁海岸志愿服务中心联合连云区林海局、高公岛街道共同开展净滩公益活动及生态文明理念宣传活动。最近几天,港城降温明显,海边的温度更低,风也比较大,志愿者们穿上了冬装,但是寒冷和大风也挡不住志愿者们们的热情。

大风来袭,海里的垃圾都被带到海滩上,泡沫、鱼漂、网绳、竹竿……在羊山岛一处平缓的沙滩上,志愿者们仔细捡拾,不放过任何一个垃圾。很快,志愿者们捡拾的垃圾装满了20多个编织袋。很多游客和渔民看到志愿者们捡拾垃圾,也纷纷加入到队伍中来,共同守护蓝色家园。在高公岛街道的协助下,志愿者们捡拾的垃圾被顺利运到了垃圾集中处置点,岛上恢复了洁净。

“我们希望多组织一些这样的活动,让大家都有机会来为家乡的海滨线做些实实在在的事情!”参加活动的志愿者金为民说。



第148期商品房退房房源信息公示

3套住宅房源待认购

本报讯(记者 陈兵)昨日,市民刘女士看到新一期退房房源公示,其中有一套房源是她看好的,因此她决定报名参加摇号选房。当天,市住建局房屋产权管理中心发布10月(第148期)商品房退房房源信息,本期一共3套住宅房源,位置和户型都不错。

到了年底,我市商品房市场走势不太明朗,而退房房源是购房者值得考虑的选择。本期退房房源一共只有3套住宅,其中,瑞丰·翔龙湾位于连云区棠梨路与胡棠路交汇处,在海一方公园西侧,由于靠近海边景色不错,而且该房源建筑面积为117.7平方米,合同价格为7800元/平方米,总价在91万元左右;位于高铁商圈附近的海州大院一套住宅房源建筑面积为115.06平方米,合同价格为10997元/平方米,性价比也不错;尚都峰璟位于海连路与郁洲路交汇处,处在大润发商圈附近,该套房源建筑面积为199.98平方米,属于大平层户型,合同价格为14677元/平方米。

按照规定,为了方便广大市民和疫情防控需要,此次退房房源报名采取线上、线下相结合的形式。认购人应在报名前亲至意向房源的项目售楼处,充分了解该房源的具体情况。房源公示期为10月18日下午至10月28日,报名截止时间为10月26日,退房摇号于10月28日15时举行。每期退房房源,每人只能认购一次。

参加退房摇号的中签人,在摇号结果公示2个工作日后,携带身份证明原件到连云港市公证处办理公证登记手续。在退房摇号程序结束后10个工作日内(2021年11月11日前),中签者凭认购公证书与开发企业签订《商品房买卖合同》,中签者冻结的认购保证金可转为购房款,中签者无故不与开发企业签订商品房买卖合同的,认购保证金归开发企业所有。



近日,连云区墟沟街道大巷社区志愿者们通过现场讲解、张贴海报、发放宣传折页等方式向居民宣传网络安全知识,提高居民对网络诈骗和电信诈骗的认知,增强网络安全防范意识。

记者 徐誉宁 通讯员 李妍如 摄影报道

严禁随意弃置病死动物 我市开出全省首张罚单

“死了的畜禽确实不能随便丢,以后肯定不会这么做了。”近日,因乱丢病死猪而受到市农业农村局行政处罚的市高新区养殖户王某感慨地说。

10月6日上午,市农业综合行政执法支队根据举报,执法人员放弃休假,迅速出动,联合公安机关查获一起涉嫌随意弃置病死猪案件。据查,市高新区养殖户王某养殖场因病发生猪只死亡,为了图方便,王某指使工人翟某将死亡动物运至外面处理掉,翟某将2头死猪扔入路

边河里,翟某乱扔死猪的行为被路边群众发现后及时制止并报警。执法人员责令王某对现场遗留的病死动物进行无害化处理,并依法进行了罚款3000元的处罚,这才出现文中开头的一幕。

据悉,该罚单系全省首张随意弃置病死动物的罚单,改善农村人居环境,是习近平总书记为核心的党中央从战略和全局高度作出的重大决策,是实施乡村振兴战略的重要任务,是事关广大农民群众根本福祉的民生工程。着力农村厕

所革命、垃圾处理、生活污水治理、生态河道建设等多个方面,展现山清水秀、天蓝地绿、村美人和的农村面貌。严厉打击随意弃置病死动物行为,切实做好养殖环节病死畜禽无害化处理工作,降低动物疫病发生传播风险,保障人民群众身体健康和生态环境安全,也是农村人居环境整治提升行动的重要组成部分。下一步,市农业农村局将以乡村建设行动为抓手,巩固拓展农村人居环境整治三年行动成果,持续改善提升农村人居环境

质量,为建设美丽连云港、推动乡村全面振兴提供有力支撑。

(王省兴 武琪)

农业行政执法
以案说法

举报电话:86090582



连云港农业行政执法
微信公众号



近日,新浦实验幼儿园开展了“安全用电,从我做起”安全主题教育活动,帮助孩子们了解电是怎样来的,如何安全用电以及生活中的节电小知识。

通讯员 陈露